东阿阿胶入选"中国好礼"

本报讯(记者 王军豪 通讯员 李爱 明)10月27日,记者从东阿了解到,在日 前举行的2022年中国国际服务贸易交易 会第二届中国对外贸易合作发展论 一中国好礼产业发展专题论坛上, 东阿阿胶股份有限公司产品阿胶成功人 选对外文化贸易"千帆出海"行动计划重 点项目"中国好礼产业促进计划"-《中国好礼产业促进计划年度推荐产品 名录(2022年)》。

"中国好礼"致力于传承中国传统文

化,传播中国文化价值,展现国潮力量, 发掘文化内容和品牌故事,通过IP授权 体系,整合具有中国文化代表性的中国 好物,搭建中国品牌出海平台,推动文创 中国走向世界。

东阿阿胶一直秉承"以德为先、诚信 为本"的中医药文化,坚守"厚道、地道、 传承、创新"的核心价值观,制定了"传承 道地品质,创造一流产品,提升顾客生命 生活质量"的方针,确保药材道地、品质 正宗。早在2011年,东阿阿胶就已成为

阿胶行业的道地药材基地。东阿阿胶坚 持"以金牌的工作质量创金牌的产品质 量"管理原则,实施"全产业链"的质量管 控。如今,一块东阿阿胶就拥有187项专 利,一支复方阿胶浆拥有49项专利。东 阿阿胶多次斩获全国质量金奖,13次人 围世界品牌实验室发布的"中国500最具 价值品牌"。

近年来,东阿阿胶积极把握发展机 遇,丰富业务组合,持续推进数字化营销 转型,创新商业模式。2022年,东阿阿胶

构建了两个主营业务"双轮驱动"增长模 式,构建创新产品升级拓展模式,不断开 拓创新,自我革命,致力于打造全新的健 康消费场景。

"中国好礼"是走向世界的中国名 片,入选"中国好礼"是东阿阿胶打开国 际市场的一次重要机遇。东阿阿胶将持 续优化产品结构,提升产品研发能力,挖 掘新消费需求,打造多元化文创产品体 系,推动产业多元化跨越式发展。



"这些花儿真好看,令人赏心悦 目!"10月26日,从滨河大道东岸与陈 口路交叉口附近经过的市民都被路 边五颜六色的花朵深深吸引,纷纷驻

今年9月下旬,聊城市城市园林 管理服务中心对柳园路、东昌路分车 带灯杆下裸露部分进行花卉摆放,在 聊城大学东校东门、陈口路与滨河东 路路口设置5处"花境",目前已全部 完工。花卉主要品种有蒲葵、三角 梅、大菊花、铁树、变叶木、龙铁等。 "花境"的设置,使园林绿化景观得到 进一步提升。

文/图 本报通讯员 潘洪博

信用越好 办证越容易

·茌平区正向激励惠企暖企

本报记者 王军豪 本报通讯员 李辉

"这份公证书是我们公司合法权益 的最大保障。没想到办理过程这么顺 利, 在平区公证处的工作人员还提供了 上门服务,非常感谢他们。"10月27日, 茌平区乐平铺镇一公司负责人如是说。

几天前,该公司申请办理样品取样

送检保全公证。茌平区公证处工作人员 多次与该公司负责人沟通,上门服务,并 根据该公司要求制定了详细方案,顺利 为该公司办理了证据保全公证,为维护 该公司的合法权益提供了有力的公证法 律支持。

为了充分发挥公证对优化营商环境 的作用, 茌平区司法局出台了"信易+公 证"工作实施方案,并梳理了各项利企便

企的公证业务,列出"一站式"服务清 单。截至10月28日, 茌平区公证处已办 理贷款赋强公证、证据保全公证等相关 业务40余件。

"对信用好的企业,我们实行优先办 理、优先出证的制度,实现'信用越好,办 证越容易'。"茌平区公证处主任许敬才 介绍。茌平区公证处对于路程较远的保 全公证,为申请人提供上门服务,高效率

办结、邮寄送达,为申请人提供最大便 利,营造"诚信主体少跑腿"的信用环 境。这一举措,目的在于促进建立健全 守信正向激励机制,使诚信主体获得更 多便利优惠的公证法律服务。

"今后,我们将积极探索相关涉企业 务,探索更多更好的公证方式,为经济发 展提供优质高效的公证法律服务,为优化 营商环境提供公证法律保障。"许敬才说。

